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Kören Fyra Vindar 

Fyra Vindar är en Uppsalakör som sjunger för att främja livet och det levande. Därför är vår repertoar ett brett spektrum av låtar från jordens alla hörn och som har något att berätta.  Vår projektgrupp tar tillsammans med körledaren fram sånger som vi sätter ihop till en föreställning. Vi brukar göra en större föreställning varje år och även framträda vid andra tillfällen, som t.ex. Kulturnatten. När vi sjunger för publik gör vi alltid det utan noter.

Medlemskap

Vikarierande körledare heter Mårten Jansson och ordinarie är Fanny Wikström.  Vi repeterar på tisdagar kl 19 -ca 21 i Vaksalaskolans musiksal. Vi är drygt 30 personer i åldern 50 + och sjunger fyrstämmigt. Kören samarbetar med Studiefrämjandet och medlemsavgiften är 1300 kr/termin. Den som är intresserad av att börja sjunga i kören inbjuds till en repetition för att träffa kören och göra en kort uppsjungning.  Kontakta medlemsansvarig Ann-Marie Qvarfordt: annemarie.qvarfordt@gmail.com.

Just nu vill vi ha fler tenorer, basar och (gärna höga) sopraner! 


Övrigt 

Kören är också en förening med styrelse och arbetsgrupper. Medlem i kören är den som deltar i körens repetitioner och betalar medlemsavgiften. För den som studerar eller är arbetslös finns möjlighet till halverad avgift. Medlemsavgifterna betalar körledarens lön. 

Vi har en webbsida med en lösenordsskyddad del: http://fyravindar.org/Start/. Där finns körinformation, reprapporter, noter, länkar till inspelade övningsfiler m.m. Vi kommunicerar också via google groups. Vid frånvaro meddelar man sin stämfiskal via telefon, sms eller mail, men inte till hela google groups. Kören finns också på Facebook där bl.a. våra föreställningar annonseras. För att kören ska utvecklas är allas närvaro viktig, och vi förväntas ta reda på vad som hänt under repet och ta igen vid eventuell frånvaro.
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